—
Vi
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Neve (nvomtatott betiivel): Neptun kod: Gyak.vez.:
Aldirés: Anyja neve: Nagy Kicsi Osszes Jav/it(‘)
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Nagy kérdés .

a./ Hatarozza meg a kétkapu admittancia
paramétereit! (5p)

b./ Egy kétkapu admittancia karakterisz- uj
tikaja (a paraméterek S-ben)
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b1./ Reciprok, szimmetrikus, passziv-e ez a kétkapu? Indokolja meg! (1+1+1 p)
b2./ Hatarozza meg a kétkapu primeroldali, {iresjarasi bemeneti ellenallasat! (2p)

\ Kis kérdések (minden Kkérdésre 1, ¥, vagy 0 pont kaphaté, csak a végeredményt!)
\F\. Fejezze ki a Hyy hibrid paramétert az impedancia paraméterekkel!
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WHatérozza meg a 10 Q-os ellenallas teljesitményét!
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\Q\Adja meg a bemeneti ‘ellenéllést!

€} ) Rb
Ree=.. ). .. L= } — R ai

N\ ———
Efj{atérozza meg a bejeldlt i aramot!
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CSJHatérozza meg a Thevenin helyettesitd kép paramétereit!
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